

---

## Deltagare Svemo

Tommy Allansson	Sammanställande
Malin Nylund	Ledamot
Patrik Pettersson	Ledamot
Peter Isgren	Koordinator Motocross
Malte Gustafsson	Koordinator Motocross
Lars-Pärnebjörk	Gäst, Representant Svemos-Styrelse

### 1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Tommy Allansson hälsade deltagarna välkomna och mötet öppnades. Presenterad dagordning godkändes.

### 2. Val av protokolljusterare

Malin Nylund valdes att justera dagens protokoll.

### 3. Föregående protokoll

Motocrossektionen tog del av nedanstående protokoll:

Protokoll, Sektionsmöte nr.14, 2024-12-27.

## 4. Ärende

### 4.1 SR 2025

Motocrossektionen tog del av inkomna förslag på justeringar i SR för 2025.

Sektionen gick igenom och beslutade kring de olika förslagen. Kansliet uppdrogs att göra dessa justeringar i arbetsdokumentet och skicka in utkastet för granskning.

### 4.2 Ansökan om startnummer

Motocrossektionen tog del av inkommen ansökan om att få tilldelad startnummer 8 i JSE Nationell.

Då föraren slutat topp 9 i föregående års SM-tabell beslutade sektionen att bevilja inkommen ansökan.

### 4.3 Ansökan om Återstartsstöd

Motocrossektionen tog del av inkommen ansökan om återstartsstöd.

Sektionen gick igenom ansökan och beslutade att bevilja fullt ansökt belopp.

## 5. Rapporter

### 5.1 Ekonomirapport (januari-december)

Ingen uppdaterad ekonomirapport fanns att tillgå vid tillfället för mötet.

### 5.2 Licensrapport

Ingen uppdaterad licensrapport fanns att tillgå för tillfället för mötet. En kort

**6. Övrigt**

**6.1 Fortbildning Supervisor**

Motocrossektionen började planera för en digital fortbildning med Supervisors, digitalt i mindre grupper. Datumen kommer kommuniceras med berörda Supervisors.

**6.2 SM-arrangörsträff**

Motocrossektionen kommer börja planera för en SM-arrangörsträff, som blir digital. Det kommer även ske uppföljning med respektive arrangör cirka 10 dagar innan respektive deltävling.

**7. Nästa möte**

Sektionsmöte nr.2 2025, 1 februari (Jönköping)

**8. Avslutning**

Tommy Allansson tackade deltagande och avslutade mötet.

Vid protokollet  
Malte Gustafsson  
2025-01-22

Protokollet justerat via e-post av  
Tommy Allansson                      Malin Nylund  
2025-01-22                                      2025-02-01